



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

DIRIGENTES DE EMPRESAS. Miembros del Programa de Desarrollo Gerencial de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (UDES), licenciados Manuel Rivera,

Jorge Miguel Kattán y Cristina Sorto, informan sobre el Seminario "La Dinámica del Mercadeo en Epoca de Crisis", que se efectuará el próximo Jueves 23 en el Hotel El Salvador Sheraton.

Comisión Investigadora de Corrupción integrada ayer

Con el firme propósito de investigar los actos de corrupción denunciados ante la Asamblea Legislativa, se acordó ayer integrar la Comisión Investigadora, con 3 elementos de ARENA; 2 del PDC y 1 del PCN.

Como último punto de la agenda desarrollada

en la sesión plenaria de ayer jueves, se sometió para su aprobación el dictamen de la Comisión Política, tendiente a aprobar la conformación de la Comisión de Investigación de Actos de Corrupción.

—Pasa a la página 35—

26 mil nuevos puestos de trabajo crearán este año

Para este año, se crearán 26 mil nuevos puestos de trabajo en el sector público y privado, informa el Viceministerio de Vivienda y Desarrollo Urbano.

El Arq. José Roberto Góchez, encargado de ese despacho en el Ministerio de Obras Públicas, señala que la gene-

ración de tales empleos o trabajos, son resultantes del desarrollo de una serie de obras públicas, especialmente en el área de la construcción de viviendas, carreteras, bóvedas, etc.

Las facilidades crediticias dadas a la empresa

—Pasa a la página 73—

En Asamblea se discuten el embargo a Tipografía

El Banco Hipotecario, ha administrado mal una empresa y ahora amenaza con embargarla.

Así lo expuso ayer mediante una pieza de correspondencia ante el pleno de la Asamblea Legislativa, la señora María Baires de Membreño de la Tipografía Central, S.A. de C.V.

Explicó la señora de Membreño en su nota a los 60 diputados de la Asamblea, que por medio de un Convenio de Administración Financiera, el Banco Hipotecario de El Salvador asumió la responsabilidad total de la mencionada

—Pasa a la página 39—

Robustos argumentos de El Salvador en diferendo

"La Tesis de El Salvador sobre el diferendo limítrofe con Honduras, cuenta con los elementos de juicio necesarios y racionales".

Tal fue lo expresado por el Dr. Abel Salazar Rodezno, al informar que son estos argumentos los que preparan el camino para que El Salvador resulte victorioso en la contienda jurídica que

se planteará en el más alto tribunal del mundo: La Haya.

Agregó que no se puede revelar la documentación con que cuenta el país para sustentar sus argumentos jurídicos e históricos sobre los territorios que "legítimamente son nuestros, y guardamos plena y absoluta confianza

—Pasa a la página 41—

Gasolina subsidia el Diesel y el 'Fuel Oil'

Los actuales costos de la gasolina, subsidian al diesel consumido por el transporte, el fuel oil para la generación de energía y el gas licuado que se consume en los hogares, informó CEL.

La estructura de precios de los productos derivados del petróleo es una cosa muy compleja, agregó el general e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, presi-

dente de CEL, al preguntársele sobre la petición de los vendedores de gasolina, para que se les aumente el margen de ganancia.

Hay un precio FOB calculado de acuerdo con los índices de los tres principales crudos norteamericanos y eso, agregó, está relacionado con el tipo de crudos que nosotros vendemos.

CEL es el importador del crudo que se refina en el país y lo vende a través de la RASA.

Nosotros, dijo el Gral. Gutiérrez, importamos el crudo "Istmo Mexicano" y el "Lago Tretó", reconstituido venezolano.

Definitivamente, el precio promedio FOB

—Pasa a la página 23—

Incremento de lluvias se espera para este día

Un incremento de la actividad lluviosa, comparado con los últimos

días, se espera para hoy, informa el Servicio de Meteorología.

De acuerdo con los datos suministrados por esa dependencia del MAG durante los últimos cinco días, se han produ-

—Pasa a la página 73—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

CONVENIO. Cerca de 16 millones de colones, ha puesto FIGAPE para crear microempresas en diversos rubros. El Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes, Ministro del Interior, y el Ing. Leopoldo Samayoa. Prsencia Lic. Francisco Rosa.

FMLN busca desvirtuar la investigación sobre Anaya

El FMLN busca desvirtuar las investigaciones realizadas en torno a esclarecer la muerte de Herbert Anaya Sana-

bria, informó ayer el Ministro de Justicia.

El ministro, Dr. Julio Alfredo Samayoa, presidente de la Comisión Investigadora de Hechos Delictivos, al manifestar que se continúan realizando diligencias sobre ese caso, aseguró que la evidencia recogida por las autoridades involucra al ERP como el responsable del asesinato

—Pasa a la página 33—

Video de equipos médicos expondrá Embajada de EUA

Exposición de videos y catálogos de fabricantes norteamericanos de equipos para el cuidado de la salud, se efectuará los días 21 y 22 del presente, en el Hotel Camino Real.

El servicio informativo

—Pasa a la página 102—

Anúnciase que se revisarán Banca y Comercio Exterior

El partido ARENA anunció ayer que revisará el sistema bancario y el comercio exterior "porque éstos propician la corrupción y afectan la agilización de las diversas actividades de los sectores productivos."

Voceros de Alianza

Republicana Nacionalista dijeron que la banca, que es un instrumento básico y esencial para el desarrollo, no puede estar en manos de políticos, porque se desnaturaliza su función, mien-

—Pasa a la página 37—

Expresiones de aprecio a LA PRENSA GRAFICA

Frases expresivas y de contenido humano recibe LA PRENSA GRAFICA con motivo de sus 73 años de servicio a la colectividad salvadoreña. Los siguientes mensajes dicen:

Sr. José Alfredo Dutriz Gerente General de LA PRENSA GRAFICA.

Trayectoria de mucha responsabilidad hereda en este nuevo Aniversario de LA PRENSA —Pasa a la página 63—

AL CERRAR la edición

(Información en página 65)



MEMORIA. El Presidente en funciones, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Clamount, recibió del Canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta y de los Drs.

Francisco Roberto Lima y Abel Salazar Rodezno, copia de la memoria salvadoreña presentada en la Corte Internacional de Justicia, sobre el diferendo con Honduras.